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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος προεξήρχε της 
Θείας Λειτουργίας στην Ιερά Μονή Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου 
(Θεολογική Σχολή) στην Κινσάσα της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό 
την Κυριακή των Προπατόρων, 14 Δεκεμεβρίου 2025, και προέβη στην εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του Διευθυντού της Σχολής και αποφοίτου αυτής 
π. Νικοδήμου.
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Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν οι Αρχιμανδρίτες Νικηφόρος και Ιωάννης, 
οι Πρωτοπρεσβύτεροι Σαμουήλ και Φώτιος και οι Διάκονοι Νικόδημος, Ιερόθεος 
και Κυπριανός.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος συνδύασε στην ομιλία του 
την πρόσκληση του άρχοντα της παραβολής με την πρόσκληση που ο Κύριος σε 
κάθε κληρικό προκειμένου να τον υπηρετήσει ως δούλος, να τρέξει παντού κσι να 
μεταφέρει το κήρυγμα του Ευαγγελίου έτσι ώστε να γεμίσει η Βασιλεία του Θεού 
από όλους τους ανθρώπους.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος ανέφερε λόγους 
Αγίων Πατέρων για το αξίωμα της Ιεροσύνης και κάλεσε τον νέον ιερέα 
καθημερινά να μελετά τα κείμενα των Αγίων, να αγωνίζεται πνευματικά και να 
εφαρμόζει στην ζωή του το θέλημα του Θεού. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
προχείρησε τον νέο Πρεσβύτερο Αρχιμανδρίτη λόγο της κατοχής του πτυχίου της 
Θεολογικής Σχολής αλλά και της υπακοής που δείχνει κάθε φορά στην Εκκλησία 
και στον επίσκοπο του.

Ο π. Νικόδημος στον σύντομο λόγο του μεταξύ των άλλων ευχαρίστησε τους δύο 
μακαριστούς Μητροπολίτες της Κινσάσας κυρούς Ιγνάτιο και Νικηφόρο, τον 
Επίσκοπο Μπούνιας και Κισαγκάνι κ Πολύκαρπο που συνεργάστηκε στην Επισκοπή 
του και βεβαίως στον Μητροπολίτη του κ. Θεοδόσιο από τον οποίον έλαβε το 
μοναχικό σχήμα, την διακονική χειροτονία και την σημερινή ημέρα την εις 
πρεσβύτερον χειροτονία. Επίσης ευχαρίστησε τον Πρωτοσύγκελλο της 
Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη Γεράσιμο, άλλους κληρικούς και την οικογένειά του.



Το απόγευμα της ιδίας ημέρας ο νέος πρεσβύτερος- Αρχιμανδρίτης τέλεσε τον 
Εσπερινό στο Καθολικό της Ιεράς Μονής και στην συνέχεια ο Μητροπολίτης 
Κινσάσας κ. Θεοδόσιος μαζί με Ιερείς και διακόνους τελεσαν Τρισάγιο για τον 
μακαριστό Μητροπολίτη Ροδοστόλου Χρυσόστομο τον οποίον ο Μητροπολίτης 
Κινσάσας κ. Θεοδόσιος όταν σπούδαζε στην Αθωνιάδα Σχολή είχε ως Σχολάρχη.

Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος ήταν να λειτουργήσει και να τελέσει το 
Τρισάγιο στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κισάντου, δωρεά του 
μακαριστού Αγίου Ροδοστόλου, που τις ημέρες αυτές είχαν τελεσθεί τα θυρανοίξια 
και λίγο αργότερα τα εγκαίνια. Για λόγους ανεξάρτητους του θελήσεως του, δεν 
μπόρεσε να μεταβεί στο Κισάντου και τέλεσε το Τρισάγιο στην Ιερά Μονή Οσίου 
Αθανασίου του Αθωνίτου.



Στο τέλος ο Σεβασμιωτατος μίλησε με θερμούς λόγους για την αγιασμένη μορφή 
του μακαριστού Αγίου Ροδοστόλου και εξέφρασε τις ευχαριστίες της 
Μητροπόλεως προς το πρόσωπό του για την ανοικοδόμηση αυτού του Ιερού Ναού.

Περισσότερες φωτογραφίες:






































